



体彩大乐透开出4注864万元大奖

奖池滚存至32.69亿元

1月9日，体彩大乐透第17004期全国开出4注头奖，每注奖金为864万元，分落福建、云南、浙江和黑龙江。开奖结束后，奖池滚存至32.69亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码05、08、11、28、31，后区开出号码06、07。

数据显示，福建中出的864万元出自厦门，中奖彩票为一张4注8元投入的单式票，其中1注号码击中头奖。

云南中出的864万元出自保山，中奖彩票为一张2元投入的单式票，幸运儿仅凭1注号码即击中头奖。

浙江中出的864万元头奖出自台州，中奖彩票是一张前区3胆9拖+后区1胆4拖的胆拖票，投入288元，共中出一等奖1注、二等奖3注、三等奖14注、四等奖63注、五等奖63注，单票累计擒奖892万元。



乐透不止畅游山海

黑龙江中出的864万元头奖出自牡丹江市，中奖彩票是一张10+2复式票，投入504元，共中出一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖26注，单票累计擒奖874万元。稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，本期4位幸运儿均无缘追加头奖，从而憾失千万元大奖。

本期二等奖数量颇丰，开出97注，每注奖金为7.38万元，其中18注采用追加投注，每注多得奖金4.43万元。追加后，二等奖单个总奖金为11.81万元。奖池方面，32.69亿元滚存至今天开奖的第17005期，这一水位较上期基本持平。



新年伊始小复式下注 老彩民守号揽奖21万元

1月7日，第17003期超级大乐透开奖，当期开出以小号唱主角的冷僻号码组，全国仅开出2注一等奖，二等奖也只有46注。宁波集士港3302019021体育彩票销售网点中出1注二等奖，奖金为21万元。

据销售网点销售员老周介绍，中奖的幸运彩民王先生是店里的老客，是个小老板。

王先生最喜欢超级大乐透，每期必买。五年下来，一直与大奖无缘。不过，这也使得王先生逐渐摸出了一些购彩小窍门，因此，他总是以胆拖小复式为主，除了每期挑选新号码外，还选择了1注特殊号码来守号。就是这注守了一年多的特殊号码，让王先生中了二等奖。

余姚1月开门红 3注“排五”贺新年

2017年元旦刚过，余姚体彩迎来新年第一份大礼，1月7日，体彩排列五第17007期开奖，宁波收获3注头奖，均出自位于余姚金昌路的3302022114体育彩票销售网点，而且是同一彩民所中，这可是一份30万元的超级新年大红包。

据网点业主楼先生回忆，这位幸运彩民是余姚本地人，买体彩已经有很长时间了，平日里，体彩的各个玩法都要投上几注，而且是倍投，照他的话说，“是希望东边不亮西边亮，

广种薄收”。1月7日，这位幸运彩民在网点投注了当天的大乐透、排列三、排列五。临离开网点时，他还满怀憧憬地对销售员说：“快过年了，希望体彩能够给我来个惊喜，来个‘新年大礼包’，过个快乐年，最好中个大奖，然后就能换辆好车。”或许是多年的付出终获回报，当晚排列五开奖，一组6、9、2、8、7幸运数字让这位彩民惊喜交加，30万元大奖的“新年大礼包”真的砸在他身上。

倍投竞彩篮球胜分差 山东彩民喜获32.53万元

竞彩游戏好玩易中，在全国拥有不少粉丝，而竞猜美国NBA职业男篮更是彩民的“真爱”。上月19日，山东彩民J先生倍投竞彩篮球胜分差游戏，狂揽奖金32.53万元。

据了解，J先生是一名老彩民，竞猜NBA已经好几年了，积攒了许多经验，更是中奖常客。上月19日，J先生来到体彩销售网点，研究了当天5场比赛的所有数据，投注

305达拉斯小牛Vs丹佛掘金胜分差（主6-10）。最终，丹佛掘金117:107战胜小牛。幸运的J先生成功猜中，一举中得32.53万元奖金。

领奖时J先生分享了自己的购彩经验：“一般我会选择自己熟悉的球队，当然，有时候也需要多听听别人的建议。我的购彩经验是，适当投入，重点在享受投注的过程。付出总有回报，享受其中的乐趣。”

本版稿件均由宁波体彩中心提供

买完泡面顺便购彩 山东小伙喜中大奖

近日，20多岁的小任（化姓）现身山东省体彩中心，领取大奖。陪同小任一起领奖的还有两名小伙，小任说，这是他的两位好友，做“保镖”陪他领奖。据小任介绍，上月26日中午，他在单位里临时加班，就到附近的小超市里买了碗泡面当午饭。买完泡面准备离开时，他发现在这家超市还兼营体育彩票。“大姐，你

既是超市‘董事长’，还是体彩站的‘CEO’啊！”小任和体彩站的陈站长开玩笑说。陈站长笑着向小任推荐说，“最近我们平邑县接连中出2注大乐透一等奖，你是不是也打注大乐透，再中个大奖，好凑个‘连中三元’。”小任一摸口袋，买完泡面后还有10元零钱，就说，“借你吉言，给我机选5注大乐透吧。”当晚，小任从微信朋友圈里知道平邑又有人中了体彩大奖。他从手机上查询了当期开奖号码，和自己手里的彩票对了对，才知道幸运者原来就是自己。小任马上给老家的父母打电话，告诉他们这一喜讯。谁知父母根本就不相信，反而“教训”小任不要异想天开，要踏实工作。哭笑不得的小任没有办法，就约了两个好友一起陪他到省体彩中心领奖。“回去后把银行卡交给父母看看，这回他们该相信了吧！”小任笑着说。

小任说，他现在还太年轻，目前还不能确定如何“安排”这次大奖。回去后，想和父母商量商量，听听二老的意见再做决定。“我想给自己一个美好的未来，也想给父母幸福的生活。”

复式票巧夺“11选5”大奖 奉化彩民中得1.2万元



近日，位于奉化岳林东路一家体彩销售网点里，

时不时传来中奖后的欢声笑语，因为最近一段时期，

该网点“11选5”的战果相当不错。最让人心动的就是第16122270期，同一时间段投注的2注号码中共得奖金12960元。

中奖者刘先生是该网点投注的“资深”顾客，热衷“11选5”玩法，技巧也很灵活，一直在挑战不同的选号方式。上月22日晚，刘先生来到网点购买“11选5”。他分析近来号码走势，对于多期冷号，采用杀号方式；对于多期热号，进行跟号。

精挑细选了一组8个号码后，他买了两张复式票，分别进行10倍倍投和14倍倍投，没想到一把就击中大奖，收获奖金12960元。网点里的其他顾客又羡慕又惊讶：“哇！两张复式都中奖了，实在太神了。”

